



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-30/2024.

Nacsa Tamás József
főigazgató részére

Szent Antal Katolikus Általános Iskola és Óvoda
6756 Tiszasziget, Május 1. u. 21.

Tárgy: Fenntartói értékelés **Szent Antal Katolikus Általános Iskola és Óvoda** (6756 Tiszasziget, Május 1. u. 21.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az intézmény Tiszasziget székhellyel és négy telephellyel rendelkezik.

A székhelyen általános iskola, Tiszasziget, Szabadság u. 3. alatt óvoda, Kübekháza, Petőfi S. tér 44-46. alatt általános iskola és óvoda, Ferencszálláson és óvoda működik.

Az ellenőrzés területei:

Az intézmény működésének törvényessége

A szakmai munka értékelése

Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

Az osztályok és a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény pedagógus létszáma:

A Tiszaszigeti és a Kübekházi általános iskolában 22 fő, 1 részmunkaidős, 1 fő óraadó

Tiszasziget óvoda: 6 fő,

Kübekháza óvoda: 4 fő, 1 fő ped. asszisztens

Ferencszállás óvoda: 4 fő

Fluktuáció nem volt a tanévben, de minden tanévben erősen érezteti hatását a pedagógushiány. Kisebb településekre jellemzően nehéz szakos tanárt, illetve óvodapedagógust találni. A hiányt óraadó és áttanító tanárokkal kezelik. Ferencszálláson egy csoporttal nőtt az óvodai ellátás, a szakos ellátás megoldottá vált.

Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:

Tiszasziget ált. isk.:	tanév elején:	101 fő	végén	99 fő
Kübekháza ált. isk.:	tanév elején:	52 fő	végén	52 fő
Tiszasziget óvoda:	nevelési év elején	55 fő	végén	60 fő,
Kübekháza óvoda:	nevelési év elején:	37 fő	végén	41 fő,
Ferencszállás óvoda:	nevelési év elején:	26 fő	végén	24 fő
Összesen:		271 fő		276 fő



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tanulói létszám tükrözi a telephelyek lélekszámát. A tavalyi évben Tiszaszigeten és Ferencszálláson nőtt a gyerekek óvodai létszáma. Ez biztató, főleg Ferencszállás esetében, hiszen egy kisebb településen a helyi lakosság életkori összetétele is befolyásolja az óvodások számát. Ki kell emelni a színvonalas pedagógiai munkát, hiszen ennek is köszönhető a kezdeti kis létszám duplára növekedését. Az iskolai létszám alig változott. Ez nyugodtabb jövőképet ad.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag változó. Minél nagyobb egy iskola létszáma, annál nagyobb a szórás a tanulók osztályzatai között.

	tanulmányi átlag	lemorzsolódással veszélyeztetett
Tiszasziget ált. isk.	4.22	1 fő
Kübekháza ált.isk.	4.44	0 fő

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a közismereti tantárgyak közül Tiszaszigeten a leggyengébb a magyar nyelv lett (3,43), Kübekházán a matematika (3,71). A felső tagozaton kiemelkedik a Tiszaszigeten és Kübekházán a Hon- és népismeret 5,00, Kübekházán 5.00.

Tiszaszigeten 4 tanuló tett javító vizsgát, közülük 1 tanuló bukott meg. Kübekházán nem volt bukás.

Az igazolt és az igazolatlan órák száma

	igazolt	igazolatlan
Tiszasziget ált. isk.	8.599	0
Kübekháza ált.isk.	5.187	0



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az igazolt hiányzások száma Tiszaszigeten kismértékben emelkedett, Kübekházán csökkent. Pozitívum, hogy igazolatlan hiányzás, ez a vezetőség következetes munkáját dicséri.

Középiskolai felvételi

A 8. osztályos tanulók közül mindenkit felvettek, majdnem mindenkit az első helyen megjelölt középiskolába.

1 fő gimnázium

4 fő technikum

10 fő szakképző iskola

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül kiemelt feladat volt az egészséges életmódra nevelés. Ennek keretében nagy hangsúlyt kap az egészségvédelem és az egészségmegőrzés. A tanulókat bekapcsolták a drogprevenciós, az internetes biztonsági és különböző egészségmegőrző programokba.

A környezeti nevelés során feladat volt a környezettudatos magatartás kialakítása. Rendszeresen részt vettek a falu utcáinak takarításában, a Tesz-Vesz programban, a Madarak és fák napjához kapcsolódó rendezvényeken.

A mindennapos testnevelést Tiszaszigeten nagymértékben segítette a sportcsarnok megnyitása. Kübekházán főként a szabadban tartják a foglalkozásokat, rossz idő esetén a kultúrház nagytermében. A testnevelés órákon kívül rendszeresen részt vettek a tanulók sportversenyeken, az ezekre való felkészülés plusz mozgáslehetőséget adott.

A keresztény világnézetre nevelést a plébános a hitoktatókkal közösen végzi. Az egyházi és iskolai ünnepeket a templomban tartják, az étkezések előtt és után közösen imádkoznak, évenként hittan táborot tartanak, osztálykirándulások alatt szorgalmazzák az egyházi nevezetességek meglátogatását.

Az intézményben elvégezték az országos felméréseket, az óvodák belső méréseket készítettek.

Tiszasziget 6. osztály matematikából szignifikánsan átlag felett, szövegértésből és természettudományból alacsonyabb az országos átlagnál.

7. osztályban szignifikáns eltérés nincs. 8. osztályban szignifikánsan magasabb.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Kübekházán 6. osztályban szignifikáns eltérés nincs. 7. 8. osztály eredményei nem kerültek kiértékelésre, valószínűleg az alacsony osztálylétszámok miatt.

A NETFIT méréseket mindkét telephelyen elvégezték. Tiszaszigeten a nyolcféle felmérés eredményei alapján 3-3 esetben az országos átlagtól való eltérés minimális mind pozitív, mind negatív irányban. Az ütemezett fekvőtámasznál negatív eltérés volt, az ütemezett hasizom megegyezett az átlaggal. A kübekházi telephelyen nehezen értékelhető reálisan az eredmény, mert a felső tagozaton csak 22 tanuló volt.

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről.

Az óvodákban a vezető a nevelő munka egészére terjeszti ki az ellenőrzést. Elsősorban a pedagógiai munkával kapcsolatos dokumentumokra, eredményvizsgálatokra, a belső rend, fegyelem megszilárdítására fókuszált.

Az iskolában a vezető és helyettese Tiszaszigeten és Kübekházán is látogatott órákat.

Az óralátogatásokon bebizonyosodott, hogy az oktatásban differenciálás nélkül nem lehet sikert elérni. Ahol egyéni, vagy csoportos formában folyt az oktatás, ott az eredmények javultak.

Az óvodák közös nevelési program alapján működnek. A tehetséggondozás, a teljesítményértékelési rendszer kidolgozása, a fenntarthatóság és környezettudatosság, a digitális technika intenzívebb felhasználása, a gyermekvédelem, a néphagyomány ápolása mindegyik óvodában egységesen jelenik meg. Természetesen a helyi sajátosság mindenhol nyomon követhető.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Ebben a tanévben a telephelyek különböző mértékben részesedtek a központ támogatásából. Tiszaszigeten egy új tornacsarnok épült, mellette a sportudvar is megújult. A kültéri kondicionáló eszközök mellett variálható röplabda és lánbtenisz pálya segíti a testnevelés és sport tevékenységet. Kübekházán elsősorban a balesetveszély megszüntetésére irányuló javításokra és a fűtés korszerűsítésére került sor. Ferencszálláson egy másik óvodai csoport került kialakításra. Az ehhez szükséges átalakítási munkálatok és az eszközbeszerzés elkészült a nevelési év elejére.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Nacsa Tamás József főigazgató szakszerűen vezeti az intézményt. A Beszámoló jól összefoglalta a 2 iskola és három óvoda munkáját. Emeli az értékét a három óvoda vezetőjének, Babarczi Istvánnának beszámolója az óvodák életéből.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.



Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató